

克劳迪内(资料图片)

一直盼望着10月6日能在航海体 育场庆祝建业重返中超的球迷这一 次要失望了:在昨天晚上的中甲联 赛中,河南建业队在领先的情况下 竟然被排名倒数第一的重庆FC反 超,以1:2输掉了比赛。这样一来 便造成了"极端情况"的出现:即便 下一轮排名第三的广东日之泉输 球,而建业队在主场战胜重庆力帆, 那还不能笃定冲超,球迷们还得继 续等。郑州晚报首席记者 郭韬略

友情提示:中甲联赛进入到关键时刻, 从10月6日主场对重庆力帆的比赛开 始,98.6郑州新闻广播和91.2郑州都 市广播汽车调频将双频直播河南建业 队的最后4场中甲比赛。

# 第一次被反超 第一次被绝杀 第三次输球

# 盼望建业冲超的球迷,还得等等

## 绝杀周末 这次建业是输家

进入到冲超和保级的 关键关头,本轮的中甲堪称 是悬念丛生,高潮迭起。在 前天进行的7场比赛中,竟 然出现了3场"绝杀":先是 成都谢菲联在第93分钟进 球,1:0战胜了北京理工, 随后对建业队影响最大的 广东日之泉也是在第93分

钟进球从而2:1击败湖南 湘涛,随后则是石家庄骏豪 在第86分钟进球,才战胜 天津松江。

而领头羊建业VS副班 长重足,这在赛前被认定是 一场没有悬念的比赛,即便 是建业以"绝杀"的方式战 胜对手都被认为是太"悲 观"。但结果却让所有人大 跌眼镜:在9分钟就由卡通 戈进球取得梦幻开局的河 南建业,最终却1:2输给 了重庆FC,而对方前锋克 劳迪内在第86分钟的任意 球破门也堪称是绝杀!

重庆的胜利将建业队 置于一个很尴尬的境地。

### 延缓冲超 现在建业很尴尬

曾经多次绝杀对手的 建业队,这一次却成为绝杀 中的悲剧主角。这是建业 队本赛季的第三次失利,也 是本赛季的第一次被反超, 从东北之旅开始犯下的"客 场病"不但没有好转,反而 还有越来越严重的趋势,而 这让原本手握巨大优势的 球队,现在却处于异常尴尬 的境地。

一轮惊险刺激的比赛 过后,中甲联赛的冲超和保 级形势都顿时变得混乱,而 这其中不能不"感谢"建业 队的"奉献":在榜尾,6支球 队纠缠在一起,分差不过3 分。而在积分榜前列:建业 队目前仅仅领先第二名的 哈尔滨毅腾1分,比广东日 之泉也只多出了5分,甚至 还给了比自己少了8分的 重庆力帆以冲超希望:下轮 两队直接交手,如果能复制 同城兄弟的战绩,谁说力帆 没有可能?

在球迷"善良的计划" 中,建业队本轮只要取胜, 下轮再在主场战胜重庆力 帆,只要广东日之泉稍有差 池,建业便可提前三轮冲超, 而自己在关键时刻掉链子不 仅让这样的愿景落空,甚至 让人的心前所未有地揪了起 来——连倒数第一都敢输, 还有什么不可能? 当然,毕 竟主动权依然在自己手中, 建业所要做的是积极反思, 尽快重振旗鼓。

厂址:河南省・平顶山市・宝丰县城人民路219号 网址: Http://www.hnbfjy.com

### 梅超风 竟然有传人在英超

托雷斯"九阴白骨爪"吃牌 切尔西主场平热刺



托雷斯让对手见识了他 "九阴白骨爪"的功力,裁判则 让托雷斯见识了红牌的威力。

在前晚结束的一场英超第6 轮比赛中,"蓝军"切尔西坐镇主 场,1:1战平热刺。为两队进球的 分别是马塔和西古德森。在比赛 中,被球迷称为"T9"的"蓝军"前锋 托雷斯一直在与对方后卫维尔通 亨较劲。托雷斯虽气势很盛,但表 演功力不够,吃到惨痛教训。

比赛进行到第51分钟,维 尔通亨倒地,裁判认为他是被托 雷斯在背后绊倒的,对T9出示 了一张黄牌。但托雷斯认为这 是对手假摔。两人理论之际,托 雷斯突然发飙,脸上带着笑,右 手却对维尔通亨来了一招梅超 风的绝学"九阴白骨爪",抓得 对方脸变形。

第80分钟,托雷斯和维尔通 亨争顶,两人同等机会下空中相 撞,双双痛苦倒地。T9早一步起 身,结果换来了个人本场比赛第 二张黄牌。两黄变一红,T9下场。

昨晨,皇马主场以0:1不 敌同城死敌马德里竞技。另一 场比赛中,巴塞罗那队在客场取 胜阿尔梅里亚之后,继续在积分 榜上领跑。 据《法制晚报》

